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Урок  английского языка в 8  классе
Формат проекта урока

	Тема
	 Some ways to learn English

	Цели обучения на уроке
	Деятельностная цель: формирование у учащихся деятельностных способностей и способностей к структурированию и систематизации изучаемого предметного содержания по теме «изучение английского языка», формирование способности учащихся к новому способу действия, связанному с построением структуры изученного материала и алгоритмов.
Содержательная цель: построение обобщенных деятельностных норм и выявление теоретических основ построения содержательно-методических линий по теме «изучение английского языка».

	Планируемые результаты
	Предметные:  применять поисковое чтение с целью получения необходимой информации; уметь ориентироваться в аутентичном тексте; воспринимать англоязычную речь на слух.

Личностные: применять различные способы работы с информацией; проявлять интерес к изучению английского языка, навыки сотрудничества в учебной деятельности.
Метапредметные:
Регулятивные:  формулировать учебную задачу; выстраивать план работы для достижения учебной задачи; определять результат деятельности; уметь осуществлять познавательную и личностную рефлексию.

Познавательные: уметь анализировать информацию, представленную в виде видеофрагмента, текста, песни.
Коммуникативные: уметь ясно выражать свою точку зрения;  слушать и слышать собеседника, осуществлять взаимный контроль и взаимную помощь по ходу выполнения работы; способность сохранять доброжелательное отношение друг к другу

	Тип  урока
	Урок  общеметодологической направленности

	Средства обучения
	Видеофрагменты, презентация,  песня,  конфеты, раздаточный материал (приложения 1-4). 

	Примечания: данный урок следует проводить в кабинете информатики с компьютерами и доступом в сеть Интернет.  


	Этап урока
	Методы обучения (приёмы)
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Формируемые УУД

	Этап мотивации (самоопределения) к учебной деятельности
	Опрос
	1. Приветствует.
2. Проводит опрос.

3. Знакомит с темой урока.
4. Спрашивает о задачах урока исходя из темы урока.
5. Выдает «ключ-карту».
6. Выдает «карту успеха».
- Good morning students. 
Today we are going to speak about learning English language.  But the first answer my questions: How can we learn English? What can be used for learning English language? 

Слайд 1. 
- You are right. The title of our lesson is “Some ways to learn English”. What do you think, what are we going to do on this lesson, according the title?
- How can we understand that a person knows English very well?
 - Yes, you are right. English language consists of four main notions: pronunciation, grammar, vocabulary, audition. And our aim for this lesson is improvement of these characteristics. 
Слайд 2.
- Today we are going to work with this “Key Map”. During our lesson we will fill it.
Слайд 3.
- We will use 3 different ways of learning English. After using of each way you will have some points. I give you a card of your score.
	Отвечают на вопрос:
We can learn English language by reading English literature, learning grammatical rules …
Предлагают варианты задач:
We are going to talk about methods to learn English…
He/she has good pronunciation, knowledge of grammar … 

	Личностные:
Смыслообразова-
ние (установление обучающимися связи между целью учебной деятельности и её мотивом).
Регулятивные:
целеполагание (постановка учебной задачи);
прогнозирование (предвосхищение результата). 

Коммуникативные: планирование учебного сотрудничества


	Изучение нового материала
	Видеосюжет, диалог, 
ключ-карта,
своя опора,

работа по инструкции


	1.  Представляет видеофрагменты.

2.  Даёт задания к видеофрагментам.

Слайд 4.
- The first way – Watching films.

- There are a lot of different films from different countries, and from England too. Today for our lesson I chose the film "My Fair Lady". Have you ever watched this film?
- This film tells us about how Professor Henry Higgins, an outstanding linguist, teacher of phonetics, teaches an ordinary flower girl to speak as a lady from a higher society. He uses some methods. And we use some of them.
- Watch the 1st part of this film. 

Henry Higgins uses tongue twister and fire. Now we use this tongue twister too, but instead of fire use paper. Try to do the same.

Слайд 5. 
- Watch the 2nd part of this film.  

- Henry Higgins corrects pronunciation of English through tongue twisters and marbles. I give you some sweets instead of marbles. Try to do the same. 
Слайд 6.   
- Let's fix the information in our key map.
Слайд 7.  
- In a card of your score mark yourself in the position “Watching films”.
- The second way – Searching in the Internet.

Слайд 8.

In the Internet you can find different information. Your task is: find the information about one British group “Coldplay” and then tell about this group. You can work in pairs. For this task you can use the Internet on computer or in your mobile phone. 

Let's fix the information in our key map. 

In a card of your score mark yourself in the position

“Searching in the Internet”
	Распознают, отвечают на вопросы, воспринимают,
выполняют задание,

проверяют друг друга
Yes, I’ve watched…/ No, I haven’t watched … 
	Коммуникативные: планирование учебного сотрудничества.
Регулятивные: коррекция (внесение необходимых дополнений); оценка результатов действий.
Познавательные: постановка и решение проблемы;

моделирование.


	Закрепление
	Музыкальный фрагмент, «Реставратор», найди соответствие


	3. Представляет песню.

4. Даёт задания к песне.

Слайд 9.
- The first way –   Listening to songs.

- There are a lot of different songs that can be used for learning English. You have a song “Viva la vida” by group Coldplay. 
Your task:

· Fill in the gaps;
· Tell about the main idea of the song.
 Слайд 10.   
- Let’s check

- Let's fix the information in our key map. 

In a card of your score mark yourself in the position “Listening to songs”.
	Воспринимают,

Распознают,
выполняют задание,
проверяют 
друг  друга.

	Познавательные: постановка и решение проблемы;
Моделирование.
Регулятивные: прогнозирование.
Общеучебные: построение речевого высказывания.

	Этап рефлексии учебной деятельности на уроке и инструктажа домашнего задания
	Опрос-итог, оценка успешности,

закончи предложение,

свободный микрофон


	1. Делает инструктаж домашнего задания

2. Даёт установку на подсчет баллов.

3. Организует подведение итога урока учащимися.

-Your home task is: complete your key-map. Try to object one more variant to learn English.
Слайд 11.  

- Now count your points and write your score. Match your score and the result. It is the result of your work. 

- Tell me, please your opinion about our lesson. You can use this table. Example: Now I can say about you that you are good students, well-done.

Слайд 12.  

- Thank you for your lesson. I’m sure that now you know how to improve you English
	Воспринимают,

соотносят свои ответы с результатами, 

сообщают.

Называют, сравнивают, оценивают

	Регулятивные:

целеполагание (постановка учебной задачи);
прогнозирование (предвосхищение результата). 

Личностные:

смыслообразование (установление обучающимися связи между целью учебной деятельности и её мотивом);

оценка.


Контроль качества знаний и их корректировка

	Контроль
	Корректировка

	Фронтальная форма
	Парная форма
	Индивидуальная форма
	

	Задание с использованием песни было направленно на развитие умения соотносить графический образ слова с его звуковой интерпретацией и  включало данную форму контроля через прочтение слов фонетически правильно.  Перед просмотром сценки и его прослушиванием учащимся сообщалось о том, каким образом будет проверяться результат понимания. 
Учитель, при помощи «ключ-карты»,  проверяет результаты понимания.

	Данная форма контроля использовалась при проверке произношения английских скороговорок интонационно и фонетически правильно. Задание с использованием поискового чтения было проконтролировано при помощи парной формы контроля. 


	В последней части урока обобщения и систематизации знаний предусматривалась рефлексия учащихся. Дети проанализировали свои действия на уроке, подвели итого урока, сделали выводы,  высказывали свое мнение к уроку. 


	При корректировке учитель выполнял следующие действия: 

1. Задавал наводящие вопросы,  тем самым направляя учащегося на правильный ответ.

2. Привлекал внимание ученика к ошибке.

3. Сразу исправлял неправильный вариант на правильный, убеждаясь в том, что ученик, допустивший ошибку, понял и повторил правильный вариант.

4. Просил  ученика самому определить ошибку и исправить или объяснить ее.

5. Использовал элемент взаимообучения, привлекая других учеников к определению и исправлению ошибок товарищей.


Приложение 1.

Key  map (ключ-карта)
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Приложение 2.

Карта успеха

	             Ways
Skills
	The 1st  way
Watching a film
	The 2nd way
Searching in the Internet
	The 3rd way
Listening to a song

	Pronunciation
	
	    ----
	

	Grammar
	      ----
	
	

	Vocabulary
	
	
	

	Audition
	
	    ----
	

	Score
	
	
	


1 point – sat

2 points – good

3 points – excellent

Приложение 3.
Текст о группе
Coldplay

Coldplay are a British rock _____________ formed in 1996 by lead vocalist Chris Martin and lead guitarist Jonny Buckland at University College London. After they formed under the name Pectoralz, Guy Berryman _______________ the group as a bassist and they changed their name to Starfish. Will Champion joined as a _______________, backing vocalist, and multi-instrumentalist, completing the line-up. Manager Phil Harvey is often considered an unofficial fifth member. The band renamed themselves "Coldplay" in ___________.

They achieved worldwide fame with the release of the single "__________" in 2000. 

The band have won a number of music _____________ throughout their career, including eight Brit Awards—winning Best British Group three times—five MTV Video Music Awards and seven Grammy Awards from 25 nominations.

The group has also performed at various ________________ projects.

Приложение 4.
Песня  «Viva la vida (Coldplay)»
	Viva la vida (Coldplay)
	

	I used to rule the ……………
Seas would rise when I gave the word 
Now in the morning I sleep alone 
Sweep the streets I used to ………….

I used to roll the …………….
Feel the fear in my enemies eyes 
Listen as the crowd would sing: 
"Now the old king is dead! Long live the king!" 

One minute I held the ……………
Next the walls were closed on me 
And I discovered that my castles stand 
Upon pillars of salt, and pillars of sand 

I hear Jerusalem bells are ringing 
Roman Cavalry choirs are singing 
Be my mirror my sword and shield 
My ………………………… in a foreign field 
For some reason I can not ……………..
Once you know there was never, 
never an honest word 
That was when I ruled the world 

It was the wicked and wild ……………
Blew down the doors to let me in. 
Shattered windows and the sound of drums 
People could not believe what I'd become 
…………………………….. wait 
For my head on a silver plate 
Just a puppet on a lonely string 
Oh who would ever want to be king? 

I hear Jerusalem bells are ringing 
Roman Cavalry choirs are singing 
Be my mirror my sword and shield 
My ……………………..  in a foreign field 
For some reason I can not ………….. 
I know Saint Peter won't call my ……….
Never an honest word 
And that was when I ruled the world
	own

wind

world

dice

name

key

missionaries (2)

explain (2)

Revolutionaries
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